



## Постройка нового механического цеха не ждет дальнейших отлагательств

В выполнении государственного плана основных наименований завода не малозначимые роли играют вспомогательные цеха в частности, механический цех. Коллектив нашего цеха призван обеспечивать завод за пасными деталями, новыми для основных агрегатов.

До войны силами нашего цеха и других цехов была предваряна немецкая работа по механизации труда в различных цехах. В частности, в цехе стекольной промышленности, в цехе резки стекла № 2, установка многодисковых ножниц в межкотировом цеху, установка стекло № 4 в инструментальном цехе и др. работы.

Поздняя эта промышленная работа на первом взгляде кажется, что сделано много, но при более внимательном подходе к делу сразу видно, что сделано недостаточно и имеется предстоит сделать очень многое. В настоящий момент полностью изготавливается машина для облицовки цехов склянками обштробкой.

Существующие машины для облицовки не способны удовлетворять предъявляемым требованиям. Мы вынуждены беспрерывно заниматься изготовлением только тех деталей, отсутствие которых грозит остановкой ведущих агрегатов завода. К сожалению, мы сдали лишь способные справляться с так называемыми аварийными работами.

Существующая механическая мастерская не имеет в достаточном количестве стационарного оборудования и инструментов. Такое положение

сильно затягивает сроки выполнения работ и способствует повышению себестоимости выпускаемой продукции.

Механическая мастерская сильно нуждается в добавочном оборудовании, а также в механизированной подаче и передаче деталей на станки и операторов. Для этого необходимо:

1. Установка в цехе стекольной промышленности

стекло № 2, установка

многодисковых ножниц в

межкотировом цеху, установка

стекло № 4 в инструментальном

цехе и др. работы.

Несмотря на все это до настоящего времени в ряде цехов и отделов оформления материалов проводится очень небрежно и в больших захватывающих, например, в новозаводском цехе, где вновь изготовленные кузовные части для автомобилей складываются в одинаковых цехах склянками обштробкой.

Еще в 1930 году ставился

вопрос о постройке механического цеха на заводе. Позднейший раз этот вопрос был

приимущественно поставлен в 1941 г. но, во время

войны, не имел практического значения.

Сейчас есть возможность

заняться этим вопросом

и в ближайшее время

мы будем это делать.

Руководство завода, в лице дирекции и патрулью, должно принять все меры к тому, чтобы в текущем году новый механический цех на заводе был построен.

Начальник механического цеха  
Коршунов.

## Своевременно оформлять материал

В соответствии с указом Верховного Совета материала на программы и трудовые договоры производства должен оформляться четко и быстро, т. е. в течение 3-х дней материала должны поступить в прокуратуру. В связи с этим при отделе кадров необходимо проводить ежемесячно проверку, на которых очевидно удаляются минимум запору чистого и гигиенического оформления материала.

Несмотря на все это до настоящего времени в ряде цехов и отделов оформление материалов проводится очень небрежно и в больших захватывающих, например, в новозаводском цехе, где вновь изготовленные кузовные части для автомобилей складываются в одинаковых цехах склянками обштробкой.

В инструментальном цехе тяжеловесные Фадеева А. Н. в течение 17 уточек отмечал рабочего Лукьянова за большинство нарушений, фактически совершившего самовольно круглоглавку, а это привело к тому, что заместитель директора Фадеева оказывал под судом.

Мне кажется пора уже этому делу отыскать более серьезную и не допускать безобразных ошибок в вопросе оформления материалов, в начальниках цехов, отделов больше предъявлять требовательности к своим подчиненным в этом вопросе.

К. ГУСЕВА.

Наркомом, прошел необходимый ремонт.

Мы стремимся пропустить через ремонт все поездные парки, включая 1-го киевский цех, чтобы в дальнейшем машины работали (шандр и фрезер) весь парк паровозов парка был в эксплуатации.

Багажный парк мы также отремонтировали, остались такие работы, как остекление классических вагонов и установка печек, эта работа будет произведена несколько позже, так же как и вагонов. Так же рано, как и к сегодняшнему дню, к осенним приостановкам в багажные дни.

Железнодорожные пути почти все приведены в порядок, там где еще не приведены, в октябре также будут работать окончания. Не выполнена плав капитального и среднего ремонта железнодорожных путей колес 750 м./м.

Причина срыва выполнения этого — это отсутствие реальных и неудовлетворительных обещаний со стороны завода со стороны ЛТГУ.

Хуже всего подготовлено к зиме склянковое хозяйство. Существующие склады завода — это здания и цеховой до сих пор не приведены в по-

## Компрессорное хозяйство будет работать хорошо

Компрессорное хозяйство на заводе это одно из тех начинательно важных звеньев, без которых невозможно нормальная работа промышленности, маркетинга, и т. д. Поэтому в цехах парогенераторов, паровозных, и т. д. турбокомпрессорных печах.

У нас на заводе общее количества компрессорного оборудования состоит из 13 компрессоров с паспортной производительностью около 180 кубометров в минуту с скатом воздуха и 30 кубометров в час по кислороду.

Работающим компрессором оборудование по скатому воздуху в пяти помещениях, его изношенность и разработанность, ремонт данного оборудования, а также и эксплуатацию. Отсутствие достаточного количества качественных запасных частей не дает нам возможности довести оборудование до нормальной эксплуатации. Компрессоры изготавливаются из различных материалов в различных количествах, расходуются электроэнергия и эмаильные масла. Несмотря на перечисленные затруднения, кислородно-компрессорный цех за последние времена показывает спад с поставленной перед ним задачей.

За сентябрь 1940 года производство кислорода из паровозных компрессоров составило 1000 кубометров. По этой причине на отдельных компрессорах в значительных количествах потребляются электротехники и эмаильные масла. Несмотря на перечисленные затруднения, кислородно-компрессорный цех за последние времена показывает спад с поставленной перед ним задачей.

За сентябрь 1940 года производство кислорода из паровозных компрессоров составило 114 процентов. Успешная работа кислородной станции облегчила проведение ряда технических мероприятий и снижение простоя.

План по выработке скатого воздуха цехом тоже ежемесячно пересматривается, так как последние три месяца мы даже имеем значительную экономию электроэнергии и сма-

рилок — очищены и т. д. Новых же складов как открытых, а также и закрытых коммерческой часть завода не построено, несмотря на имеющиеся склады.

За оставшиеся 2-3 месяца еще многое можно и нужно сделать и прежде всего необходимо осуществить следующее:

1. Главному механику завода тов. Соловьеву со своими начальниками цехов механического, чугунно-литейного и особых цехов, а также и тов. Гусеву, по примеру предпринятых наших щек, начать на паровозных и вагонных депо НКПС повернуться лицом к транспорту.

2. Складам паровозного хозяйства вместе с тов. Рабинцовым и Яковлевым привести в порядок склады и обеспечить занятие железнодорожного цеха.

Причина срыва выполнения этого — это отсутствие реальных и неудовлетворительных обещаний со стороны завода со стороны ЛТГУ.

Хуже всего подготовлено к зиме склянковое хозяйство.

Существующие склады завода — это здания и цеховой до сих пор не приведены в по-

следовательности транспорта цеха

О. С. ПИМЕНОВ.

## Готовность транспорта к работе в зимних условиях

Если вообще железнодорожный транспорт не в предприятии, Наркомсдорф играет одну из первых ролей в производственном цикле того или иного предприятия. Железнодорожный транспорт общего пользования в системе народного хозяйства СССР занимает первостепенное значение, то зачем транспорт в условиях Выксунского металлургического завода и других предприятий города Выксы и района является буквально решающим фактором в работе завода.

Такое решительное значение нашего транспорта обясняется тем, что он в системе своих перевозок имеет единственный, кто обеспечивает полностью подводкой местного топлива (уголь и торф) своему заводу, соединяя предприятия и города в каждом пункте, что маленький перевоз в работе транспорта стоит под угрозой остановки предприятия и ворота малую жизнь города с его

стороны. Поэтому, когда в конце октября и в начале ноября в зимних условиях, транспортом паровозом парк завода в соответствии с планом, утвержденным